! PaboTa Haa owmnbkamu



* =-0,15 +2,7 +0,15

« -0,157(-2,7-0,15) =015 +2,7 +045 =27

« (1,5-6,1)#(1,9-9,1y =1561 +1991 =34152=

=-11,8



* = 6'X+12

= YNPOCTUTb
O 6 va (X '12& =6-X+12 =6+12-x = 18-x

= 23 X #(14 +X) = 23+14+y =37



* PewunTb ypaBHeHue

« 3,3 #(-6,7+x)=100
3,3-6,7—-x =100
-3,4 —x =100
X =-3,4-100
X =-103,4



* Hatn KoadduLmMeHT

8a . (_4b) =-84ab =-32ab
0’5x o 2 =0,5'2x = 1x

2x * (-y) * (—14x) - (-9)-

= -2'14'5xxy = -140x%y



* BblUMCAUTL

= -13°15+12°15-17-15+15"15=

27-30
=15'(-13+12-17+15) =15 (-3)=-45

. 48 * 11-49 * 11424 * 12-25 * 12=

_1 _1
=11-(48-49)+12 *(24-25)= -11-12=-23



YNpoCcTuTh

CyMmMa K03C|)C|Z)VILI,VIEHTOB
[MogobHble cnaraemole

wﬁeﬁaﬁﬁ%ﬂ%—% x

KoadhdurumneHTbl cnaraemblx

CyMMa KO3 PULMEHTOB — 3TO
npueegeHue noaobHbIX cnaraeMbix



! [TogobHbIe cnaraemble



[lpnBecTn nogobHble

* cnaraemble

10x — Tx +1x = 4x

10+1-7 =4



+

Kakxue ciiaraemMbie ABIAIOTCSA NOJO00OHBIMU B CyMMe

2a + 6ba — ab + a?

Ox — Txy + x — x%y



ABNAOTCA NN CnaraemMble
* NoaoBHbIMU?

1
3ab + g ab SABNa0TCA NOAO6HLIMM

_6x + 3x ABASOTCS NOAOGHBIMU
120 - 12b He aBnswTca NnoaodbHbIMM

x2 + 5x2 dsnaioTca nogobHbIMK




*1

1
12x Hlx — 14x = -1X =X
1a — 4a + 9q = 63

»—ﬁé+§d+4a=4§

—4x + 8x —1x = 3X







= [loayepKHYTb rpynnbl NOAOOHbIX
CNnaraembix U NMPUBECTU UX

-/X — 3y +1X — 2y = -6x -5y
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X +6y -30 =-15 -4x -14y







—-8x + 5,2a + 3x + Ha =-5¢ +102a

1a +ix + 1,1a — 1,3x =01a -03x




+

at(a—-b6)—(2a—-b)+2b -
=la +la-1b-2a + 1b +2b =2b

3 11 -
6m (2m+5)+(4m —2—6) _




YNpocTuTe 1 Hangurte
* 3HAYeHMe BblpaXXeHNns

x =-0,15, a = 0,03

4x — 2a + 6x — 3a + 4a ™ 7

10°(-0,15)- 0,03= -1,50- 0,03= -1,53



+

« [13
= [141
« N°416(B,n,e), 417(B,r,e,x,m),418(a)



